Прокуратурой района поддержано государственное обвинение по уголовному делу по обвинению жителя с. Уржумское, который признан судом виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 264 УК РФ

Прокуратурой района поддержано государственное обвинение по уголовному делу по обвинению жителя с. Уржумское, который признан судом виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 264 УК РФ, то есть в нарушении лицом, управляющим автомобилем, правил дорожного движения, повлекшее по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека.

Подсудимому назначено наказание в виде ограничения свободы на срок 1 год 6 месяцев с установлением ограничений.